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Культурно-развлекательный комплекс «Кремль в Измайлово»
Телефон: +7 (495) 215-54-37 (доб.4) 
Эл. почта: pressa@i-kremlin.ru
Сайт:www.kremlin-izmailovo.com
Пресс-релиз
Ярмарка Ремёсел-2018 «От древности до современности» 
по мотивам «Великого шелкового пути»

 15-16 сентября 2018 г. «Кремль в Измайлово» проведет ежегодный Международный фестиваль «Ярмарка Ремёсел», в этом году посвящённый культуре и промыслам с древнейших времен до наших дней по мотивам «Великого шелкового пути».
Ежегодный фестиваль «Ярмарка Ремёсел», традиционно проходящий в культурно-развлекательном комплексе «Кремль в Измайлово» в середине сентября и собирающий свыше трехсот мастеров, ремесленников и дизайнеров, в этом году откроет посетителям исторические корни ремесленного искусства и торговли. 
Два дня на главной площади «Кремля в Измайлово» будут выставлять свои изделия и обучать желающих мастера России и Евразии. В этом году под девизом «От древности до современности» гости фестиваля, будут путешествовать в пространстве и времени, познакомятся с культурой и бытом древних народов и современных мастеров handmade. Гостей ждут мастер-классы, дегустации, выставка-ярмарка народных промыслов от рукодельниц и ремесленников. А представители стран «Великого шелкового пути» представят культуру восточных и азиатских народов: специи и сухофрукты, украшения и предметы быта, национальные танцы и атмосфера восточного базара.
Цель мероприятия - сохранение и развитие народных художественных промыслов, как ценности, определяющей самобытность народов России и Евразии, важной части материального и нематериального культурного наследия, а также поддержание дружеских отношений между странами.
Фестиваль будет разделен на тематические географические зоны стран «Великого шелкового пути». Отличное настроение гостей и участников Ярмарки Ремёсел с 13.00 до 18.00 будут поддерживать артисты и танцоры, представляющие традиционное искусство народов России и стран Востока, а также современные исполнители. Во время фестиваля будут проводиться весёлые конкурсы, бесплатные дегустации и подарки от многочисленных спонсоров. На всей территории Измайловского кремля будут функционировать тематические активности: фотозоны, интерактивные точки по распилу брёвен, бою подушками, ходьбе на чудо-лыжах и перетягиванию каната. Атмосферу «Великого шелкового пути» будут поддерживать животные востока, гимнасты и восточные красавицы.
Гости фестиваля смогут наслаждаться гастрономическим многообразием и богатством еды народов России и стран Востока. В зоне фудкорта на фестивале будут представлена традиционные русские блюда, выпечка из русской печи, чаи и травяные сборы, мёд, сбитень, квас и медовуха. А зона восточного базара перенесет гостей праздника в далекие и жаркие сказочные страны.
Благотворительный фонд «Гольфстрим» в рамках проекта «Вместе весело шагать» проведет активности, которые помогут тяжело больным детям. На ярмарке фонд представит уникальные сувениры ручной работы, изготовленные волонтерами фонда, родителями подопечных, детьми и общественными организациями. Также маленьких гостей ждут: беспроигрышная лотерея, экологический мастер-класс «Нарисуй мечту», аквагрим, михенди, фенечки и многое другое.
Традиционно в день Ярмарки для гостей будут открыты все музеи и мастерские «Кремля в Измайлово»: Музей хлеба, Музей истории русской водки, Музей российского флота, Кузнечная слобода, избушка Бабы Яги и многое другое. В зоне мастер-классов пройдут открытие уроки от «Формулы рукоделия». 
Вход на Ярмарку Ремёсел свободный!
Возрастная категория: 0+
Время работы ярмарки с 10:00 до 20:00
Адрес: Культурно-развлекательный комплекс «Кремль в Измайлово». Измайловское шоссе, 73 Ж 
Организатор проекта: Культурно-развлекательный комплекс «Кремль в Измайлово»
Партнеры: Департамент СМИ, Департамент национальной политики и межрегиональных связей города Москвы, Благотворительный фонд «Гольфстрим», Международный союз неправительственных организаций «Ассамблея народов Евразии»
[bookmark: _GoBack]Дополнительная информация о проекте: http://eurasia-assembly.org/yarmarka-remesel-2018-moscow-izmailovo 

image1.jpeg
KPEMJTH¥
B U3MANJIOBO





